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Hoppas ni alla haft en trevlig sommar! Styrelsen har sammanträtt ungefär en gång i månaden och här kommer en liten uppdatering. 

Gräsmattan är fortsatt aktuell för åtgärd, men tyvärr har vi inte någon lämplig entreprenör ännu, offerter inväntas och vi hoppas kunna sätta gräsmatta inom september månad. Staket mot parkering och mot Tussmötevägen likaså, fler offerter från hantverkare inväntas. Denna vecka kommer föreningen även att köpa in en föreningsgemensam hög stege som kommer att finnas i förrådet på kortsidan. Denna möjliggör att nå taket på de översta våningarna för att byta glödlampor, batterier till brandvarnare etc. Kontakta oss om ni vill låna denna. 

Vi har även diskuterat frågan kring fönstertvätt. Fönstren på våning två kan enbart tvättas utifrån vilket är svårt att göra på egen stege. Föreningen planerar köpa in fönstertvätt under våren 2017, en kostnad som i så fall belastar alla lägenheter utom de på nedre plan (såvida inte de också vill ha detta utfört till rimlig kostnad). Vi återkommer med prisinfo etc. om detta när det närmar sig.

Den absolut viktigaste frågan som föreningen arbetar med just nu är genomförandet av 2-års besiktningen. Denna planeras starta i oktober 2016. Vi ämnar anlita samma besiktningsmän som genomförde slutbesiktningen i samband med inflytt.

[bookmark: _GoBack]På söndag är det dag för en liten sammankomst för medelemmarna i föreningen! Vi tänker grilla korv och dricka kaffe. Vi ses på gården (förhoppningsvis finns där nyinköpta möbler) kl. 12 nu på söndag 28/8 för lite korvlunch och fika efter det. Eventuellt kan vi behöva låna några stolar men det visar sig på plats. I övrigt handlar vi på förhand – o.s.a. om ni kommer med vändande mejl till mig senast på torsdag 25/8 så jag vet hur mycket jag ska inhandla. Alla barn är också så klart välkomna! Fundera även gärna om ni önskar att det ska finnas några föreningsgemensamma regler och nämn det till oss så ska vi ta upp det på styrelsemöte framöver. Det blir trevligt att träffa er alla. Välkomna!


Vänliga hälsningar
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